

# 超级大乐透再送3注大奖

## 派奖12期江苏中8注头奖

6月26日晚,第13073期大乐透开奖,这也是亿元大派奖活动开始以来的第12期开奖,头奖也是连续第12期开出,来自北京、陕西和福建的3位幸运彩民分享了本期的3注头奖。周六开奖前,大乐透奖池内仍有1.24亿元奖金。

通讯员 国彩 现代快报记者 付智勇



万元奖金。除了开出3注超值头奖外,本期大乐透还开出34注二等奖,每注奖金为16万多元,其中有9注是追加投注中奖,每注多拿到9万多元,而追加二等奖的总奖金也达到26万多元。本期全国送出的总奖金也有6847万元。

### 派奖12期全国中32注头奖

目前大乐透奖池内仍有1.24亿元奖金,6月29日开奖的第13074期一等奖仍将派奖500万元。不仅如此,中得周六当期超级大乐透七等奖的彩民,还将获赠顶呱呱刮5元票一张。据统计,大乐透亿元大派奖已开展12期,每期向一等奖派送500万元奖金,累计派奖6000万元,共送出32注头奖,其中包括1个2100万元和5个1500万元大奖。派送期间,江苏彩民中得8注头奖,成为派送以来的最大赢家,北京彩民中得4注,山东、广东各中得3注,甘肃、福建彩民各中得2注,安徽、江西、四川等地彩民各中得1注。在32注一等奖中,江苏8注头奖收获奖金合计6581万元,排名全国第一。其中派奖第一期(第13062期)南通一彩民包揽3

### 京陕闽彩友瓜分3注头奖

北京的头奖出自丰台第07114号体彩销售点,幸运彩民在6月26日16点44分购买了一注单式追加票,中得基本单注奖金852万元和511万元追加奖金,总奖金高达1363万元。陕西的1363万元出自西安第02555号体彩销售点,中奖者在6月26日19点13分也只购买了1注单式追加票,最终收获大奖。福建的头奖出自宁德第40127号体彩销售点,中奖者在6月26日16点37分购买了一张“6+4”复式票,投注金额为72元,除了中出1注头奖外,还同时收获4注二等奖、1注三等奖及诸多固定奖,总奖金也有923万元。遗憾的是中奖者没有追加,错失几百

注一等奖,奖金2438万元,这也是今年派奖以来单人中奖的最高纪录。此外,江苏彩民中还中得2注974万元、1注881万元、1注705万元和1注609万元。超级大乐透12期累计总奖金高达7.60亿元——其中,中出奖金最高的一期是第13072期,奖金总额高达1.03亿元。与以往历次超级大乐透派奖同期相比,此次“亿元大派奖”截至前12期的整体奖金成色明显提高,赢得了彩民的信任与追捧。



派奖期间,江苏中大乐透最多

## 竞彩攻略

### 串关平局有规律 可按“指数”判别

竞彩足球胜平负一直是彩民投注的主流,猜比分单场固定玩法开售之后,彩民的选择更加丰富了。猜比分和猜胜平负本来就分不开的关系,如果将两者互相结合,便能形成一些更加合理的投注策略,提高中奖的概率。

强弱明显的比赛虽然把握比较大,但奖金却很低,某些实力悬殊的比赛即使让1-2个球奖金还是低于1.6,而且还要冒“大热必死”的风险,让彩民有些食之无味,弃之可惜,这种比赛不如改猜比分,赢取相对较高的单场固定奖。

胜平负玩法的另一个难题是“防平”,尤其是意甲、法甲、葡超、美职等平局率偏高的联赛,以及各种杯赛的淘汰赛。有了单场固定奖之后,防平的问题可以用投注单场比分来解决。平局比分只有5个选项,其中0:0和1:1可以囊括3/4以上的平局赛果。如果觉得单选胜或负不够把握,可投一注0:0或1:1作为“对冲”,即使胜平负爆冷,只要比分补中,仍可以收回本金或略有盈余。

平局出现有一定规律,一般来说,平局奖金低于2.9的比赛双方打平的可能性很高,这种比赛可以投注单场0:0或1:1,避免串关的风险。再如某些强队的客场比赛,如果客胜的固定奖金高于1.85的同时主胜奖金高于3.5,就表示主客双方的取胜信心都不足,这种比赛也可以单选1:1。

### 足球单场比分 4步速成法

#### 第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

#### 第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

#### 第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

#### 第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

### 篮球单场胜分差 3步速成法

#### 第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

#### 第2步——判胜负

观察竞彩胜平负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

#### 第3步——定区间

观察让分胜平负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中几率。

## 中奖故事

### 扬州彩民小复式 擒获大乐透884万

“体彩大乐透,亿元大派奖”活动开展以来,不少彩民或多或少地改变了自己的投注方式,在江苏扬州10006站点就有这样一位彩民,购买大乐透复式票时,前区比平时多选了一个号,便将13067期头奖稳稳地收入囊中。近日,他带着妻子来到省体彩中心兑奖大厅领走了奖金。

#### 前区多选一个号中884万

扬州彩民李先生是位大乐透“复式票”玩家,他说:“每次投注大乐透我都选择‘6+2’小复式,复式票比较容易命中,而且花费不多。”不过,这次大乐透亿元大派奖,李先生决定在前区多选一个号码,增加中奖几率,“如果这期还是投注‘6+2’小复式,我就与大奖无缘咯!”原来,李先生当期准备投注“02、03、05、06、20、29+10、12”,而当期的中奖号码为“02、03、05、08、29+10、12”,“幸好我当时在前区加上了08这个号,不然要后悔了!”由于选择了复式投注,李先生不仅收获了当期头奖和派奖奖金,还多收获了四等奖及六

等奖各10注,总奖金共计884万余元。

#### 中头奖感受体彩“公平公正”

得知中奖的那一刻,李先生第一感觉就是“体彩真是公平公正!”他说,自己身边也有不少朋友中过数万元甚至几十万元的奖金,但自己没有特别明显的感觉,这一次自己中了884万,真切地感受到体彩确实是公平公正,“谁都有机会中奖!”李先生说。默默站在一旁的妻子连连点头,“是呀,买彩票这事儿我一直很支持他,也算给自己买个希望。”

#### 中奖后生活照旧

说到为何到现在才来兑奖,李先生说:“孩子前一阵子在忙期末考试,这会儿才抽空来领奖,中奖的事儿孩子一点也不知情。这几天一直在考虑如何利用好这些奖金,但目前还没确定,不过中奖这事不会影响我们目前的正常生活,一切都像往常一样。”

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者付智勇

## 彩市公告牌

### “公益体彩送电影下乡”活动持续升温

由省体育局、省广播电影电视局、省发展体育基金会共同主办的“公益体彩送千场体育电影下乡”活动,正在全省各地陆续开展。

日前,该活动走进了南京、常州、苏州、盐城、南通、镇江、扬州、淮安、徐州等地,在给当地居民送上精彩电影的同时,也将全民健身的健康生活理念传递开去。

6月3日,在盐城建阳文化活动中心礼堂,体彩宣传车一停下就被热情的市民围住。得知体彩送电影下乡,大家都很开心,不少兴奋的市民朋友更是亲自加入到布置会场的队伍中来。在公益体彩宣传栏前,也挤满了前来了解的市民,看到体彩公益金做出的贡献,不少人竖起了大拇指。

在南通启东,“公益体彩送千场体育电影下乡”活动同样受到了当地群众的欢迎。

6月22日晚,启隆乡街心广

场热闹非凡,《健康小知识》《体彩公益金使用方向》的宣传展板前聚拢了不少人,实用的公益体彩小册子在为大家带来阵阵清凉的同时,也让大家多了一个了解体彩的途径。

在镇江句容市华阳镇红旗社区,体育电影《跑出一片天》以“输在起跑线,却赢在终点”这句贴近生活的经典励志短语给大家带来了无限感慨。这场丰富的体彩文化大餐让当地观众纷纷拍手叫好,电影结束时,很多人表示意犹未尽。

同样的活动在扬州、苏州、南京等地同样广受欢迎。据了解,“公益体彩送千场体育电影下乡”在全省13市1000个乡镇室外放映点举行,放映1000场体育电影及科学健身知识、体彩公益宣传片,活动还会走进更多乡镇,让更多群众分享这道体彩文化大餐。

通讯员 苏缙 现代快报记者 付智勇